

时政头条

西气东输二线方案基本敲定

全长8794公里,总投资1434.9亿元,支线将经过洛阳

记者从16日召开的2008年中国液化天然气(LNG)国际会议上获悉,西气东输二线建设方案基本敲定,工程总投资预计为1434.9亿元(不含关税和增值税),建设1条干线,8条支线,管线全长8794公里。

据中国石油天然气集团公司天然气管道分公司副总经理侯创业介绍,按照规划,西

气东输二线干线管道从新疆霍尔果斯口岸入境之后,经独山子、乌鲁木齐,在红柳与西气东输线路重合,然后向东经酒泉、山丹、武威,在宁夏中卫过黄河后与西气东输一线线路分开,向东南经西安、南昌、赣州,到达广州。干线全长4945公里。

支线包括新疆轮南-吐鲁番、宁夏中卫-

陕西靖边、河南洛阳-江苏徐州、江西南昌-上海、江西樟树-湖南湘潭、广东翁源-深圳、广东广州-广西南宁、广东肇庆-湛江。支线总长3849公里。

侯创业称,按照规划,西气东输二线2010年开始输气,2012年输气量为300亿立方米。

据新华社电

县级以上政府被告将由中级法院受理

“县法院审不了县政府”是我国行政审判中一个突出的现象,而根据昨天上午最高人民法院对外公布的《关于行政案件管辖若干问题的规定》,以县级以上人民政府为被告的一审行政案件,将由中级人民法院直接受理。高法同时公布了《关于行政诉讼撤诉若干问题的规定》。这两个司法解释将于2月1日起施行。

据《北京晚报》

上海要将网络交友纳入婚介管理

只要有工作的都可以称为白领,仅有两套房的也能称为富豪。昨天,记者从上海婚姻介绍机构管理协会获悉,今年,传统意义上的单一的婚介种类将被打破,取而代之的将可能是白领婚介、富豪婚介、老年婚介等进一步细分的婚介种类。另外,一直以来都无人过问的网络单身交友的标准明年也将制订。

据上海《青年报》

杭州湾将建海上城市,面积6.5平方公里

记者15日从上海市海洋局了解到,上海将在杭州湾建设“海上城市”的战略研究规划已正式“浮”出水面。此项研究课题负责人、上海市海洋局潘增弟研究员透露,据测算,建设6至7平方公里面积的“海上城市”,大约要5400万立方米的充填材料。规划总面积约6.5平方公里;设计承载人口达5万至8万。规划的总体目标是通过二至三个5年计划或更长的时间,建成一个具有国际先进水平和可持续发展的“海上城市”。据《新闻晨报》

裸体抗议

“香港秋冬时装节”14日在香港湾仔会展举行皮草研讨会,善待动物组织(英文简称PETA)两名女成员到场裸身示威,反对穿着皮草。两名示威者全身赤裸,手持横幅,在金紫荆广场附近游行,其后更进入会展场内抗议,但不久便被保安驱逐。虽然二人未能成功进入研讨室内,但总算为金紫荆广场的游客带来一个“特备节目”。

据《南方都市报》



新闻追踪

许霆恶意取款案被判无期徒刑续 广东高院下裁定书要求重审

许霆有望获得保释,与家人过春节

昨日,记者从相关途径获得确凿消息,广东省高级人民法院已把《刑事裁定书》发到许霆的辩护律师手中,而许霆的父亲许彩亮也经由律师拿到刑事裁定书,许霆案“发回重审”已成定局。

记者了解到,广东省高院在《刑事裁定书》中认定:“原判决认定被告人许霆犯盗窃罪事实不清,证据不足,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第189条第三款规定,裁定撤销广州市中级人民法院的刑事判决,发回市中院重新审判。原一审对被告人许霆‘犯盗窃罪,判处无

期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产;追缴被告人许霆的违法所得17.5万元发还广州商业银行’的指控被撤销。”记者向有关专家咨询后了解到,要完成发回重审的程序需要一个月,完成这些程序后法院才能确定开庭时间。

记者昨日获悉,许霆将有望获短暂的“自由”,其辩护律师杨振平和吴义春以亲属担保的方式,向广州市中院递交了一份“取保候审申请书”,希望法院批准许霆外出,和家人团聚过春节,许霆的父亲许彩亮将作为担保人。据《新快报》

记者报道负面新闻遭拘传续

拆迁户写带血授权书给律师

上面写着,我不会自杀,我若死了,也是被折磨而死

《法人》杂志记者朱文娜对赵俊苹及西丰县的系列拆迁、建设问题进行报道后,遭西丰警方进京拘传,举国震动。房子被拆迁的赵俊苹,也因拆迁补偿不公引发短信身陷囹圄。针对相关问题,记者展开了独立调查。

不服补偿突获罪名

2005年,西丰县开始雄心打造分两期建设、投资6.5亿元、占地22万平方米的东北土特产品交易中心。赵俊苹的沈丰加油站位置原位于今天的鹿城国际酒店,该酒店两侧及背后是东北土特产品交易中心。拆迁前,赵俊苹希望政府方面给予合理补偿,赵父赵长福说:“第一次评估是364万元,第二次评估是22万元,根本达不成协议。”

2007年3月3日,西丰县公安局称接到举报,反映赵俊苹涉嫌偷税,对赵俊苹立案侦查,并在西丰县电视台播发通缉令,“通缉令:赵俊苹涉嫌偷税及其他案件,有知情者奖励1000元。”同时,赵俊苹的两个加油站和自选商场被查封。

一条短信多人被抓

当时,身在沈阳的赵俊苹一夜之间成了通

记者报道负面新闻遭拘传续

拆迁户写带血授权书给律师

上面写着,我不会自杀,我若死了,也是被折磨而死

犯,激愤之下编了一条短信转发其姐姐赵俊华,赵俊华女儿赵秋红发给西丰县的部分领导干部:“辽宁西丰有大案,案主姓张是正县,独霸西丰整六年,贪赃枉法罪无限。大市场案中案,官商勾结真黑暗,乌云笼罩西丰县……”

2007年3月14日,散发短信的赵俊苹外甥女赵秋红遭拘捕,西丰检察院对她们批捕,罪名是诽谤县委书记张志国。赵俊苹2007年3月15日携带了关于县委书记张志国涉嫌违法的举报材料进京反映情况,3月21日,被西丰警方从北京带回西丰,羁押至今。

人生权利全部授权律师

1月7日晚上,赵俊苹用铅笔写了一纸带着血印的《授权委托书》:赵俊苹将所有本人人生权利(法律变更、上诉、申诉等一切赵俊苹所有权利)授权给高义宝律师代为行使。

《授权委托书》空白处写着:“高律师,我不自杀,我若死了,也是张志国派人折磨而死,替我伸张正义。”

据《重庆晨报》

通通有高薪诚聘

通通有公司主营郑州晚报分类广告、通通有DM广告、通通有网站www.totoyou.net,通过跨媒体、跨区域互动经营的战略发展模式,搭建“三位一体”的信息传播平台,为市民和客户提供和发布各种消费与服务类信息,是广大客商提升品牌、扩大销售、生活和工作的好帮手。

招聘职位:

- ★医疗医药行业客服代表3名
- ★家装建材行业客服代表3名
- ★房地产行业客服代表3名
- ★旅游票务行业客服代表3名

- ★家电IT行业客服代表3名
- ★美食休闲行业客服代表3名
- ★汽车行业客服代表3名

要求:1.中等专业以上学历,性格开朗,具有较强的沟通能力及团队协作意识。
2.从事过上述行业两年以上广告工作经验或具有相关行业客户资源者优先。
待遇:800元底薪+绩效工资+奖金+三金等福利
符合以上条件者,请携带个人简历及相关资料于2008年1月19日下午2:30到公司报名或将个人简历及相关资料发送到通通有公司邮箱:zttt009@126.com。



地址:郑州市紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室

电话:63330283